
Bohatý podnikatel chce ve vašem městě / obci otevřít nové volnočasové zařízení. Váhá mezi:

hudebním klubem, kde by byl prostor pro pořádání koncertů;

sportovním centrem nabízejícím nejmodernější formy sportovního vyžití;

relaxačně zařízenou čajovnou, v níž je možné si k čaji zdarma zapůjčit i různé typy deskových, 
karetních a stolních her;

internetovou kavárnou spojenou s centrem on-line videoher;

luxusním kinem s možností 3D projekce;

moderní knihovnou, která kromě běžné výpůjčky knih nabízí i možnost stažení některých knih 
v elektronické podobě zdarma.

Cvičení 1
Podívejte se na www.miniscitani.cz na výsledky otázky 14 (Volný čas po škole) za vaši třídu 
a odhadněte, jaké ze zařízení uvedených výše byste podnikateli poradili vystavět, aby se nejlépe 
shodovalo s trávením volného času žáků ve vaší třídě.

Podívejte se rovněž na výsledky otázky 14 ve vaší obci / městě. Jaký způsob trávení volného času 
zvítězil? Jaké zařízení by dle těchto výsledků mělo v obci / městě největší oblibu a využití? Bylo by 
to totéž zařízení, co ve vaší třídě? Odpovídají kulturní zařízení, fungující ve vaší obci / vašem městě, 
způsobu trávení volného času dětí v této obci / městě?

Napadají vás po prohlédnutí výsledků ještě jiná zařízení, které byste podnikateli doporučili otevřít?

Cvičení 2
Podívejte se na www.miniscitani.cz na výsledky otázky 4 (Zvláštní schopnost) za vaši obec / město. 
Jak byste podnikateli poradili s ohledem na tyto výsledky? Vyplatilo by se mu investovat peníze 
do:

trenažéru létání
výzkumu tabletek na neviditelnost
lanového centra
vývoje „odposlouchávače“ myšlenek?

Nebo máte jiné nápady, co by vám a vašim vrstevníkům umožnilo nebo aspoň přiblížilo některou 
ze zvláštních schopností?
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Podnikatel

Minisčítání je projekt určený pro žáky 4. až 9. ročníků základních škol a studenty nižších ročníků víceletých 
gymnázií. Organizátorem je Český statistický úřad. Projekt je součástí příprav na Sčítání lidu, domů a bytů 2011, 
více informací o sčítání na www.scitani.cz.

Vše o Minisčítání na www.miniscitani.cz


